

因与女友吵嘴 美国男子持枪射杀7人

遇害者包括一名11岁男孩，凶手因拒捕遭击毙

美国俄亥俄州科普利小城7日发生枪击案。一名男子在与女友吵嘴后持枪在3处地点连续射杀7人，后被警察在另外一处地点击毙。遇害者中包括一名11岁男孩。这名男子的一个邻居目击枪击过程。



8月7日，在美国俄亥俄州阿克伦市科普利镇，民众手持蜡烛为枪击事件遇害者祈福。

目击者说

男友追出来朝她开了三四枪

美国东部时间7日11时(北京时间23时)，科普利小城居民埃利准备出门前往教堂，突然屋外传出枪声。他打开门，发现隔壁邻家一对夫妇躺在车库与主路之间的车道上，满地鲜血。

埃利快步上前探视邻家夫妇时，发现车道附近一辆黑色的小货车内，一名女子搂着一名十多岁孩子，两人当时已中弹身亡。埃利断定发生枪击案，随即返身回家让妻子报警。

就在这一刻，另一个邻居慌慌张张从家里跑出来，试图与埃利说些什么，“我试图问她发生了些什么，但她的男友追出来，朝她开了三四枪”。埃利旋即跳到一辆轿车后躲藏。他看见女邻居斜倒在门前台阶的血泊中。

警察追击

朝警方开枪，警察被迫将其击毙

当地警察告诉媒体，接警赶赴现场后，远远看见一名持枪男子试图徒步逃跑，警方随后追击。但警方驾车追击时发现，枪手似乎并非逃跑，而同样是在追杀某人。追击期间，枪手不停开枪，在同一条街道上的两处不同地点分别射杀一人，另有多人受伤。

警方最终赶上枪手，枪手朝警察开枪后警方被迫击毙枪手。警方随后在不包括击毙枪手的总计3处地点发现遇害者遗体，共计7人，包括一名11岁男孩。另有2人受伤。

警方称5名死者来自同一个家庭。初步调查认定，枪击案由“家庭内部矛盾”引发。科普利警察局长说，嫌疑人“朝警方开枪，迫使警察还击将其击毙”。

据新华社电

为给拉丹报仇 塔利班诱敌入瓮

阿富汗官员称塔利班设“圈套”伏击美军机

“事先在山谷一侧设伏，待军机飞近时实施攻击”

美国不承认：支援战友回途遭遇伏击

阿富汗政府官员8日称，两天前北大西洋公约组织“奇努克”武装运输直升机之所以遭击落，是因为被塔利班“诱入圈套”，而塔利班此举目的在于为“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹“报仇”。

总计38名遇难者中，20多人是美国海军“海豹”突击队成员，包括“海豹”第六分队成员。今年5月在巴基斯坦突袭并击毙本·拉丹的行动组正是“海豹”六队。

骗入圈套说 “军机落入塔利班指挥官 设下的圈套”

一名不愿公开姓名的阿富汗官员8日称，“奇努克”遭击落实系遭人诱骗，落入塔利班陷阱。“现已证实，军用直升机……落入一名塔利班指挥官设下的圈套。”

这名官员的说法是，一名叫做卡里·塔希尔的塔利班指挥官设局，以类似提供线索的方式通知美军：一大批塔利班成员正在瓦尔达克省登吉山谷地区的一处民宅内碰头。驻阿富汗国际安全援助部队一架“奇努克”武装运输机随后行动，飞赴山谷中的目标。

该官员说，直升机进谷路线完全符合塔利班预想，因为这条路线是进谷的唯一航线。塔利班事先在山谷一侧设伏，待直升机飞近时实施攻击。“塔利班知晓直升机会走哪条线，直升机接近目标时，遭遇火箭弹和其他先进武器攻击，直升机遭重创后坠毁。”

阿富汗情报人员获得的图片显示，“奇努克”周身多处中弹，包括“先进武器留下的痕迹”。



今年5月成功清除拉丹后，美国“海豹”突击队成员浮出水面。

美国不承认

乘机奸卦山谷支援一组受困特种兵

法新社援引同一名官员的话报道，阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊政府认为这次伏击是塔利班“为乌萨马·本·拉丹复仇”的一次行动。但塔利班一名发言人先前在承认塔利班策划实施袭击时对本·拉丹只字未提。

美方没有认可“圈套说”。相反，一名美国官员向美国媒体披露，“海豹”队员当时乘坐“奇努克”

赶赴山谷支援美国陆军游骑兵团一组受困特种兵。这名官员说，“海豹”增援部队在山谷地带成功击退围困游骑兵团的武装人员，但在返回途中，直升机遭遇伏击坠毁。

另一名官员说，游骑兵团先前经由陆路突入山谷，反遭围攻。坠机后，游骑兵团赶赴坠机现场，收拾“残局”。

空缺难填补

培养一名同级别特种兵需5年

一不愿公开身份的美国官员7日披露，遇难者中包括30名美国士兵，其中22人为精锐的海豹突击队队员，其中又有20人为最精锐的“海豹”六队成员。阿富汗战争十年来，美军特种部队在阿富汗的行动细节始终秘而不宣，直至今年5月成功清除拉丹，“海豹”才浮出媒体水面。

被称为“精锐中的精锐”的“海豹”六队现役特种兵仅120人，陡然损失20名特种兵，对于美

国而言，不啻为一记“重创”。一名海军特种部队成员接受美《海军时报》周刊采访时大呼“震惊、难以置信”。“这史无前例，这是我们特种部队历史上最糟糕的一天。”

五角大楼眼下着手考虑如何“补缺”。不过美国国防大学特种部队专家克洛特上校认为，短期内，填补空缺不易，因培养一名同级别特种兵需5年之久。

据新华社电

泰国王正式任命英拉为总理



8月8日，在泰国曼谷为泰党总部，泰国新当选总理英拉·西那瓦(左)接受祝贺。

当天，泰国新当选总理英拉·西那瓦接受泰国国王普密蓬·阿杜德谕令，正式担任泰国第28任总理。

新华社发

韩国南部翻车5死5伤

韩国警方7日说，一辆中巴车前一天下午在韩国南部撞上护栏后翻倒，致使5人丧生，5人受伤。

当地警方发言人说，10名韩国忠南大学的学生租赁这辆中巴车出游，向大田市方向行进，行至茂朱市一条公路时撞上护栏，翻滚2米远后冲入树林。茂朱市位于韩国首都首尔以南240公里。按警方发言人说法，出事路段为下坡弯路，大部分学生没有系安全带。5名伤者中3人伤势严重，在忠南大学医院接受治疗。

一名伤者回忆，一切来得突然。“我感觉车有些加速，突然一声巨响，车子翻了过来。”截至7日晚间，警方仍在调查事故原因。

据新华社电

也门总统回国请求遭拒

也门官员7日向媒体透露，总统萨利赫6日从沙特阿拉伯首都利雅得一家医院出院后，一度提出回国请求，但遭拒绝。

6月初在萨那总统府遇袭受伤的萨利赫6日离开利雅得一家军医院。也门一名政府官员7日在首都萨那以不公开姓名条件告诉媒体记者，萨利赫出院后向沙特方面提出要带着一支医疗队返回也门，但遭沙特方面拒绝。

沙特方面随后将萨利赫安排至利雅得一家招待所继续疗养。但没有透露沙特拒绝萨利赫回国的原因。

据新华社电

利比亚政府军夺回战略重镇

利比亚总理巴格达迪·阿里·马哈茂迪7日说，政府军已经从反对派武装手中夺回战略重镇比尔盖奈姆。“比尔盖奈姆(民众)的生活恢复正常，今天，它由(穆阿迈尔·卡扎菲)政权完全控制。”比尔盖奈姆位于首都的黎波里以南80公里处。

同一天，利比亚反对派一支民兵组织指挥官接受采访时说，成立一支由职业军人领导的反对派统一军队为时尚早，他领导的民兵部队拒绝整编。

据新华社电

英国烘干机遇冷晾衣绳走俏

近日，由于经济不景气，电价走高，英国人用烘干机的家庭越来越少了，晾衣绳的销售倍增。

英国人以往不愿意外人看到自己的内衣，所以洗完衣服就直接烘干收起来。不过，这几年的经济不景气加上电价上涨，逼得他们只好把内衣裤拿到院子里或阳台上晾干。很多人即使有烘干机多半也都不用了。

据估计，不用烘干机，一个家庭一年可以节省70英镑，大约700多元人民币的电费。晾衣服虽然省钱，在英国却是相当危险的事。英国一年有400多人因为晾衣服受伤送医。

据《羊城晚报》